



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 32

" 20 " травня 20 200_ р.

**Початок засідання Комітету 20 травня 2020 року о 14:30,
вул. Садова, 3А, кімната 1224**

Головував: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

Присутні: Забродський М.В., Безугла М.В., Мисягін Ю.М., Костенко Р.В.,
Березін М.Ю., Веніславський Ф.В., Верещук І.А.,
Герасименко І.Л., Здебський Ю.В., Касай Г.О., Ковальов О.І.,
Копитін І.В., Львовчкін С.В., Парубій А.В., Требушкін Р.В.

ЗАПРОШЕНІ:

Поліщук Олександр Миколайович, заступник Міністра оборони України;

Кривонос Сергій Григорович, заступник Секретаря Ради національної безпеки і оборони України;

Герашенко Антон Юрійович, заступник Міністра внутрішніх справ України;

Ярошенко Петро Вікторович, завідувач відділу контролю за діяльністю військових формувань - головний інспектор Офісу Президента України.

Заступник Голови Комітету Безугла М.В. запропонувала у розділі «Різне» порядку денного засідання Комітету розглянути пропозиції Міністерства оборони України до Програми діяльності Кабінету Міністрів України.

Порядок денний прийнято одногосно зі зміною порядку розгляду питань.

Порядок денний:

1. Презентація проекту Закону про територіальну оборону України.

2. Пропозиції Президента України до Закону «Про визнання таким, що втратив чинність, Закону України «Про Стройовий статут Збройних Сил України».

3. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Пропозиції Президента України до Закону «Про визнання таким, що втратив чинність, Закону України «Про Стройовий статут Збройних Сил України».

ДОПОВІДАЛА: Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Львовчкін С.В., Забродський М.В., Веніславський Ф.В., Поліщук О.М., Парубій А.В., Завітневич О.М.

Прийняття рішення щодо зазначеного питання перенесено.

2. СЛУХАЛИ: презентацію проекту Закону про територіальну оборону України.

ДОПОВІДАВ: Веніславський Федір Володимирович, народний депутат України – член Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Кривонос С.Г., Парубій А.В., Безугла М.В., Завітневич О.М.

Відбулася презентація проекту Закону про добровольчі сили оборони України.

ДОПОВІДАВ: Геращенко Антон Юрійович, заступник Міністра внутрішніх справ України.

ВИСТУПИЛИ: Бутусов Ю.Є., журналіст (член робочої групи з розробки законопроекту), Веніславський Ф.В., Поліщук О.М., Ярошенко П.В., Парубій А.В., Баргилевич А.В., командувач територіальної оборони Сухопутних військ Збройних Сил України, Безугла М.В., Забродський М.В., Юрій Бобров, начальник Управління правового забезпечення Генерального штабу Збройних Сил України, Требушкін Р.В., Березін М.Ю., Завітневич О.М.

Розгляд запропонованого у розділі «Різне» питання перенесено.

3. Народний депутат України – член Комітету Требушкін Р.В. звернувся з проханням підтримати звернення до Генерального прокурора України, Голови Служби безпеки України щодо викрадення у місті Покровську учасника АТО.

Голова Комітету



О. ЗАВІТНЕВИЧ

Секретар Комітету



Р. КОСТЕНКО